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Tevékeny felvilágosító munkát 
a béke megvédésére!

A Béke Világtanácsának fel
hívása a békeszerető emberek 
százmillióinak harci akaratát 
fejezi ki. Ezért szerte a vilá
gon kézről-líézre adják a felhí
vást s a becsületesen gondol
kozó embermilliók aláírásukkal 
a békére szavaznak.

Népköztársaságunk Állandó 
Békevédelmi Bizottsága is fel
hívással fordult hazánk összes 
békeszerető embereihez. Felszó
lítja országunk minden becsüle
tesen gondolkozó lakosát, hogy 
á világ békeszerető népeivel 
együtt, írja alá a békepaktum 
megkötését követelő felhívást. 
Hazánk békeharcosai nagy 
örömmel fogadják a felhívást. 
Az üzemek, gyárak, intézmé
nyek, a szántóföldek dolgozói, 
a .tudomány és kultúra embe
rei, a béke harcosai, fajra, val
lásra és világnézetre való kü
lönbség nélkül megvitatták a 
felhívást s elhatározták, hogy 
egyemberként sorakoznak fel 
a béke harci zászlaja alá, hatá
rozottan követelik: a népek ér
dekében kössön békepaktumot 
az St I nagyhatalom. Ugyanak
kor elhatározták azt is, ho^v a 
felhívásra normák túlszárnya
lásával, a vetési tervek teljesí
tésével válaszolnak. Dolgozó né
pünk tudja, miért van szükség 
a békeharc állandó fokozásává. 
Tudja azt, hogy az ötéves terv 
teljesítése, — amely bőségesebb 
életkörülményeket jelent, — 
elképzelhetetlen, háborús viszo
nyok között. Éppen ezért a dol
gozók szívügyüknek tekintik a 
békét s lelkesen készülnek, hogy 
az április 10-én kezdődő aláírás
gyűjtések alkalmával még na
gyobb szolidaritást vállaljanak 
a béke megvédésére.

A békeharc győzelméhez 
azonban nem elég csupán a fel
hívás aláírása. Sztálin elv
társ, a, békeharc zászlóvivője, 
arra tanít bennünket: „A béke 
fennmarad és megszilárdul, ha 
a népek saját kezükbe veszik 
és végig megvédik a béke 
ügyét!". Ezekből a szavak
ból világosan látjuk, hogy a 
béke harci zászlaja alá kell tö- 
möritenünk minden dolgozót, 
gyermekét szerető anyát, ifjút 
és öreget, akik békés életet 
akarnak. A RNK Állandó Bé
kevédelmi Bizottságának felhí
vásához csatlakozott, az Orszá
gos Szaktanács Központi Bi- 
zottsága, az IMSz. valamint a 
RDNSz Központi Bizottsága, a 
MNSz Központi Intézőbizottsá
ga és más demokratikus szerve

zetek. A felhívás aláírására te
hát szervezetten sorakozik fel 
országunk lakossága, becsülettel 
tesz eleget hazafias kötelességé
nek. .

Az aláírásgyűjtések során a 
legfontosabb lépés az, hogy a 
dolgozók ideológiai-politikai tu
dását emeljük. S ha azt akar
juk, hogy a békeharc győzelem
hez vezessen; akkor Sztálin elv- 
társ tanításait, a Béke VHágta- 
náesának határozatát mélyen á 
békevágyó emberek szivébe kell 
vésnünk. Nem elég az, ha a 
Párt irányításával csupán a bé
kebizottságok és a töinegszer- 
vezetek vezetőségei vívják ezt a 
harcot, hanem a tömegszerveze
tek agitátorainak, utcafelelősei
nek, a néptanácsoknak, arra 
kell törekedniük, hogy a béke
harc jelentőségét mind széle
sebb körben tudatosítsák. A bé- 
keharc-bizottságok és az agitá
torok hassanak oda, hogy áz, 
aláírások még szorosabbra fűz
zék a dolgozó nép egységét, bé
keakaratát . s minden aláíró — 
legyen az férfi, vagy nő, — cse
lekvő, harcosként álljon a Szov
jetunió vezette béketábor harci 
zászlaja alá. Úgy kell tudatosi- 
taniok a békeharc jelentőségét, 
hogy a Párt irányításával öt
éves tervünk győzelméhez ve

szessen, hazánk; politikai és gaz- 
dasági alapja napról-napra erő
södjék. A. békehizottságok akti
vistáinak mindenki részére ért
hetőén kell megmagyarámiok 
a békepaktum megkötésének je
lentőségét. Meg kell mutatnunk 
mindén békeszerető embernek, 
hogy Nyugat-Németország és 
Japán1 ujrafegy  vérzéséhez az 
amerikai—angol imperialisták
nak alias érdekei fűződnek. Fel 
kell világosítanunk a széles tö
megeket, hogy a békeuáktum 
megkötését követelő felhívás 
aláírásával szavazatainkat a 
boldog, bőséges jövőre adjuk.;

A békebizottságoknak a béke- 
paktum megkötését követelő 
aláírásgyűjtések során fel kell 
világosítaniok minden békesze
rető embert; nem lehetünk kö
zömbösek a békeharcbaji, mert 
a béke ügye az egész emberiség 
ügye.

.Az agitátoroknak be kell vin
niük az emberek tudatába, hogy 
a békepaktum megkötése olyan 
kérdés, amelyet minden béke
szerető embernek támogatnia 
kell, a bőséges élet megterem-' 
léséért; a szocializmusnak ha
zánkban való felépítéséért.

A Párt 30. évfordulójának tiszteletére "■ .... ' I III I ... ■■■■■■.  I / , III.II. . .. .... ..

Az időnorma csökkentését kérik 
az „Umreaf'-gyár munkásai

Simon György ,,Unérea”-gyári 
ifjumúnfeás szovjet gépen dolgozik. 
Eddig 320-as percenkénti fordulat- 
számmal mintegy 30—35 százaié- ’ 
kos tervtulteijesil'ést ért el. Elha
tározta, hogy a Párt, megalapítása 
30. évfordulójának tiszteletére nö
velni fogja gépe termelékenységét. 
Az osztályvezetőtől szakmai taná
csot kért és hozzálátott a munká
hoz. Ma már 520-as fordulatszám
mal dolgozik. - Az eléri eredmény 
arra, buzdította Simon György ifjú
munkást, hogy kérje normája fel
emelését. Példáját Véres' László 
ifjúmunkás is követte. Mint fréze'ő 
élmunkás a meghatározott jdőner- 
ma 33 százalékos csökkentésé, kér
te. Rat loan ifjúmunkás pedig, gé

pének észszerűbb kihasználásával 
14 százalékos idlőnorma-esökken- 
tést akar elérni.

CSUTKIH MINŐSÉGI BRIGÁD 
, ALAKULT A KOLOZSVÁRI ’

VASÚTI FŐMŰHELYEKNÉL

A kolozsvári vasúti főműhelyek 
élmunkásái, csoportveze' ői, műve
zetői, technikusai és mérnökei az 

,elmúlt napokban termelési érte
kezletei tartottak, melyen kiérté
kelték a március havi munkatelje
sítményeket. Március hónapban 
110.9 .százalékban teljesi'ették a 
havi tervelőirányzatom., Ezidő alatt 
fokoz! ák a. takarékossági versenyt, 
A belső tartalékok, felhasználásá
val 9,975.000 lej értékű megtakarí

tást értek el. A takarékossági ver
senyben kitűntek; Hallai Miklós, 
54.000 lej, Ambrus Boldizsár 21.811 
lej„ Nyárádi Győző pedig 20.881 
lej értékű anyagmegtakaritással. 
Az értekezleten Chisu Alexandru 
mérnök ismertette Csutkih szovjet 
sztahánovista módszerét. A jelen
lévők közül vállalták, hogy a Párt 
fennállása 30. évfordulójának tisz
teletére osztályukban Csutkih mód
szerét követő brigádot szerveznek, 
így a. kazánosztályon, az eszterga- 
osztályon, valamin! az öntődében 
rövidesen uj brigádok indulnak 
harcba a termelékenység növelé
séért, a minőség megjavításáért, 
minél nagyobb terven felüli - megta- 
karitásért. . ,

| Követeljük a békepaktum megkötését !|
NAPI KÉTÓRAI TÖBBLETMU NKÁVAL AKAROM ERÖSI- zásu katonatársammal láttam és 

p TENI A /BÉKEHARCOT tapasztaltam a szenvedéseket, ame-
Örömmél olvastam a Béke -Vi^ gyobb munkateljesítményt mutas- lyeket a háború zúdított az embe-

lágtgnácsa felhívását a, békepak- sunk fel, mert ezzel a békés építő- ríségre. Nem /akarom, ' hogy a
tűm megkötésére. Áttanulmányoz- munkát segítjük elő Népköztársa- szörnyűségéi valaha .is vissza^
va, elhatároztam, hogy j okozat- Ságunkban..Ennek- érdekében- • térjenek. Szeretem gyermekeimet,
tabb múhkateljesitménnyel járu- következő munkavállalást teszem: szeretem családomat. Boldog jövőt
lók majd hozza annak gyakorlati ezentúl napi kétórai többletmunkát akarok biztosítani számukra. Ezért
megvalósításához. Ezt az elhatáro- fogok végezni. ígérem, hogy ez*  küzdők munkámmal a békéért és
zásomat még jobban megerősitet- < után 90 százaléknál gyengébb mi- harci, elszántsággal követelem az
te a RNK Állandó Békevédelmi nbségü árut nem adok ki ak ke-
Bizottságának a napokban meg- zeniből és 80 százalékos anyag- Rácz István,
jelent felhívása. ■ megtakarítást.érek el. ■ " ' .

Mint „Herbák Jánps“-gyári 
munkás, elsősorban igyekszem 
meggyőzni munkatársaimat a bé
keharc . óriási jelentőségéről.

Emellett, hogy minél na-

• o;'SZÉKELY ' ÁGNES HADIÁRVA .
Ito KÖVETEU BÉEEPAKTUM 

a . megkötését’; ;'

Én, Székelj’’ Ágnes, arányos-
flexibn-bsztályának : 

dolgozója. >
egerbegyí lakos, szegényparaszt 
lány 16 éves vagyok. A múlt rend
szerben a földbirtokosok igája

KöVETELJÜK, HOGY AZ ÖT NAGYHATALOM KÖSSÖN BÉ- 
^EGYEZMÉNYT v

békeivet. Mi, a Kolozs-tartományi s'ött szenvedett égész családunk.
Villamosmüvek dolgozói tiltako- Amikor a fasiszták háborúba kény-

• A Kolozs-tartományi Villamos- 
müvek műszaki ellenőre vagyok. 
Miután tudomást szereztünk a 
Békevédelmi Bizottság felhívásá
ról, azonnal megbeszélést folytat
tunk az üzem szakszervezetében. 
Mint üzemi bizottsági tag és tech

zunk egy újabb háború kirobban- 
tiása ellen. Követeljük, hogy az öt 
nagyhatalom — az Amerikai Egye
sült Államok, á Szovjetunió, a Kí
nai Népköztársaság, Nagybritán-

szeri tettek bennünket.

nikus vállaltam: odaadásai kap- nia és Franciaország — kössön 
csolódom be a mozgósító, felvilágo- békeegyezményt.
sitó munkába, hogy vállalatunk 
valamennyi dolgozója aláírja a

RÁCZ ISTVÁN VOLT

Alulírott; Rácz István, 
gyéresi lakos követelem, 
nagyhatalmak kössenek

Rácz Endre 
műszaki ellenőr.

FRONT KATONA NEM AKÁR TÖBBÉ 
HÁBORÚT

aranyos- 
hogy a 
békepak-

tumot. Az elmúlt világháborúban

a tőkések és földesurak kihajtot
tak a frontra. Hosszú éveken át el 
voltam szakítva családomtól. A 
többi munkás- és parasztszárma-

mát is arra kényszeri tették, hogy 
kimenjen a frontra, résztvegyen 
az igazságtalan rablóháboruban. . 
Elment és nem tért vissza többé. - 
Elesett a háborúban. Édesanyám 
özvegy, én árva maradtam.

Tiltakozom az újabb háború 
kiróbbantása ellen, tiltakozom az 
imperialisták háborús törekvései 
ellen. Nem akarom, hogy testvére
met megöljék. Követelem a béke
paktum megkötését. Minden erőm
mel harcolok a béke megszilárdí
tásáért.

Székely Ágnes.

A békepaktum megkötéséért a RDNSz 
csatlakozik a Béke Világtanács 

határozatához

Vasile Luca elvtárs a Nagy Nemzetgyűlés elé terjesztette
Népköztársaságunk 1951. évi költségvetését

A Romániai Demokrata Níík Szö
vetségének Végrehajtó Bizottsága, 
a RDNSz több mint kétmillió tag
jának nevében lelkesedéssel csat
lakozik hazánk Állandó Békcvédcl- 
mi Bizottságának felhívásához, 
meggyőződéssel támogatja azt és 
az egész népet felhívja, hogy írja 
alá a Béke, Világtanáesa ki.dtv.i- 
nyálj az öl nagyhatalom közötti 
békepaktum megkötésére vonat
kozólag.

A RNDSz Végrehajtóblzottsága 
felhívja hazánk összes nőit, szerve- 
Miieket lés ncinszcrvc.zctlcl.et, 
mindazokat a nőket, akik a békét 
valóban szeretik, akik teljes szív
vel hajlandók megvédeni otthonai
kat és gyermekeik Jövőjét; hogy 
rendlthetdlcn akaratukkal vedel, 
merrék a hóké ügyét, aláírva a

békepaktum (megkötésére vonat-! 
kozó felhívást.

Mi uj, napfényes életet akarunk 
teremteni magunknak. Ehhez be
kérő van szükségünk. Az ameri
kai és angol imperialisták azonban 
veszettül készülnek az uj háború 
ki robbantására.

Szent feladatunk még nagyobb 
lelkesedéssel dolgozni drága há
lánk megszilárdításáért. Munka- 
helyén 'mindenki tízszeres erővel 
küzdjön ötéves tervünknek, a béke 
tervének teljesítéséért.

hzzei járulunk h<má legjobban 
a cl.c Világtanácsa nagyszerű ha- 
tarcza alnak végrehajtásához, gyet- 
blir/ "r az Cí^sz emberiség 

og Jövőjének megvédéséhez.
A RDNSz KV

VésrebajtóbizotkiáRa

BUKAREST. — A Nagy Ncm- 
zettgyülés legutóbbi ülésén, a Ro
mán Népköztársaság 1951. évi álla
mi költségvetésének vitája volt 
napirenden. .

Aa ülésen Vlncre János, a Nagy 
Nemzetgyűlés bürójának elnöke 
elnökölt.

A Nagy Nemzetgyűlés tagjai és 
a karzaton összcgyülokczctt, nagy
számú dolgozó hosszasan és lelke
sen üdvözölték a kormánynak « 
az Elnöki Tanácsnak a terembe 
belépő tagjait.

C. Apin képviselő, az 1951. évi 
költségvetési törvényjavaslat elő
adója előterjesztette a gazdasági- 
pénzügyi bizottság jelentését. A 
jelentést a Nngy Ncmzcfgyűlés 
egyhangúlag elfogadta.

Vasllc Luca elvtárs miniszter-

elnök-helyettes, pénzügyminiszter 
előterjesztését a RNK költségveté
sének törvényjavaslatáról, hosz- 
szantartó tapssal fogadták. Az idei 
költségvetés, amely kifejezi mun
kásosztályunknak a két egyéves 
állami tervben elért sikereit, biz
tosítja az 1951 évi állami terv 
pénzügyi alapjait.

A délutáni gyűlés, Gh. Florcscu 
elvtárs, a Nagy Nemzetgyűlés bü- 
rója alelnökénck elnöklet? alatt 
folytatta a RNK 1951 évi állami 
költségvetésének általános vitáját.

Árvitában részt vettek Zaharia 
Dwrütni. Táutu Maria, Soós Jó
zsef, Balmvs Constantin és loan 
lontfa képviselők. Ezután a gyű
lést 15 percre felfüggesztették.

A gyűlés ujramctrnvitása után 
Stellán Moraru elvtárs, a Nagy 
Nemzetgyűlés Burájának alalnöko 
elnökölt.,

A vitához ezután hozzászóltak
még Moldowán Rozália, 
Tordachc. Dumitru C. S 
Pin(i Mihail, Consiantín 
Inga Gheorghe kcpvissclők.

Grama 
Tudor. 
Ion lés

A diákok és tanulók tavaszi vakációja
A közoktatásügyi mimídérium

közli:

Az összes tanulók és fí'skolások 
'avaszt vakációja 1951 áorllis 25-én

este kezdődik és május 3-a estéig 
'art.

Az clAndáxok minden iskolában, 
cgye.omcn és tanintézetben május 
‘’-én reggel kezdődnek.



A Kémet Demokratikus Köztársaság 
minisztertanácsának határozata a Schuman-tervugyében

Az Egyesült Államok ahilági kormánya

BERLIN. — A Német Demokratikus Köztár
saság minisztertanácsa április 5-i ülésén határo
zatot fogadott el „Nemzeti ellenállás a Soha- 
man-terv összeesküvése ellen" óimmal. A határo
zat, a többi között ezeket mondja:

1951. március 19-én az Adenaner-kormány. 
megbízottja Franciaország, Belgium, Luxem
burg, Hollandia és Olaszország kormányának 
képviselőivel Párizsban parafálta az úgyneve
zett Schuman-tervre vonatkozó szerződés-ter
vezetet. A szerződés által Montan Uniót terem-
tenek, amely uralja ezeknek az országoknak 
egész szénbányászatát, valamint vas- és acél
iparát. A nyugateurópai szén- és acélipar egye
sítése meggyorsítja Nyugat-Németország újra*  
felfegyverzését és megteremti Európában az 
agresszív Északatlanti Tömb hadigazdaságának 
alapját.

nya as egész német nép nevében hangsúlyozza, 
hogy . Adenauer és kormánya a Rnhr-vidéki 
szén-, vas- és acélmágnáspk megbízásából ismét 
szégyenteljes módon elárulta a német nép lét
érdekeit.

A Sehuman-terv a nyugatnémet monopoltő
kések diktatúrája, akik összeesküdtek az ameri
kai imperializmussal. E terv következménye az 
lesz, hogy Nyugat-Németország gazdasága hala
déktalanul rátér a hadigazdálkodás vágányára. 
A nyugatnémet munkások, parasztok és tisztvi
selők számára a Sehuman-terv újabb szörnyű 
nélkülözéseket jelent. '

A Német Demokratikus Köztársaság kormá
nya megállapítja, hogy a négy nagyhatalom ál
tal közösen aláirt potsdami egyezmény a Saar-

A newyorki központi bírósági 
épületben —■ ugyanott, ahol Medina 
bíró hónapokon keresztül faggatta 
az amerikai Kommunista Párt ve
zetőit, ahol azok börtönörök és 
rendőri gumibo’- „védelme” alatt 
hallatták az amerikai nép igazi 
hangját —, most ennél különösebb 
és még „amerikaibb” tárgyalás fo
lyik. Valóban a sokat emlegetett 
„amerikai életformát” minden ol
daláról megismeri a világ, ha a Fe- 
deral Court House-ban folyó két
fajta tárgyalást nyomonköveti. Az 
egyik, a kommunistaellenes tárgya
lás: az igazság lábbaltiprását, a 
leplezetlen fasizmust mutatta, a 
másik, a mostani, a monopolkapi- 
talízmus és a bűnözés összeszövő- 
dését, .

A Sehuman-terv megvalósítására vonatkozó
... szerződés a potsdami egyezmény durva megsze

gését jelenti. Ez a terv az USA imperialisták
' összeesküvését jelenti a Schuman-tervben részt

vevő országok imperialistáival, mindenekelőtt a 
nyugatnémet monopoltőkésekkel. Ez az összees
küvés a béke és a nemzetek biztonsága ellep 
irányul. „

A Sehuman-terv szerződés-tervezete előirá
nyozza az úgynevezett felső hatóság felállítását, 

J amely a legnagyobb monopoltársaságok képvise
lőiből alakul. E jogoknak a felső hatóságra való 
átruházása azt jelenti, hogy a Sehuman-terv 
életbeléptetésével megfosztják jogaitól a német 
népet.

. A Német Demokratikus Köztársaság kormá-

vidéket minden kékséget kizáróan német terü
letnek ismeri el és Németország elválaszthatat
lan részének tekinti. Éppen ezért

a kormány megismétli 195#. március 13'i 
nyilatkozatát, amelynek értelmében német 
nép sohasem ismeri el a Saar-vidéknek a fran
cia imperializmus által történt annektálását".

A Sehuman-terv parafálása ismételten bizo
nyítja, , hogy az Adenaner-kormány nemcsak 
megakadályozni akarja Németország egységének 
a béke és a demokrácia alapján történő helyre’ 
állítását, hanem minden eszközzel megkísérli, 
hogy elmélyítse német hazánk kettészakított
ságát.

Éppen ezért a kormány a legélesebben el
ítéli az Adenaner-kormány politikáját és hatá
rozottan visszautasítja a Sehuman-tervet.

GENGSZTEREK ÉS POLITI
KUSOK CIMBORÁK AGAT,

azt a most már törvényszékjleg is
bizonyított tényt, hogy Amerika-, 
bán a kártyabarlangokat, a bor
délyházakat, a lóversenyirodákat, a 
városi tanácsokat, polgármestere
ket, kormányzókat ugyanazok az 
erők mozgatják, irányítják.

Az egész — amerikai méretekhez

nem kerülték ezeket a keselyüsze- 
müeket és zsiroskezüeket, hanem 
rendszeresen csekkeket és kész
pénzt fogadtak el tőlük, vendégül 
látták őkel.

Amerika másik felében a new
yorki szindikátus az ur. Ennek ver 
zetői Frank Costello és Joe Ado- 
nis, Szakmájuk: lóverseny, hamis- 
kártya, prostitúció. Főfészkük Mia
mi, a’ gazdagok nyaralóhelye az 
Aí-lan'.i-óceán partján. A szenátusi 
bizottság szerint ezt a szindikátust 
a „Newyork—Miami tengely” elne
vezés illeti meg, A legutóbbi két 
hétben fakadt föl teljes egészében 
a kelevény. A .bizottság azzal 
akarta lezárni munkáját, hogy a 
newyorki lóversenyvisszaéléseket 
tisztázza. A tanuk és a vádlottak 
egymás ellen vallottak, ellen)' mon
dásokba keveredtek és végül a csa
lások, sikkasztások, megvesztege
tések és politikai panamák szöve
vényéből újra, meg újra egy ember 
neve emelkedik ki: Frank Costel- 
loé, a newyorki gengszterszindiká
tus vezetőjéé, akit a lapok jel
lemzően

Az Olasz Kommunista Párt 
VII. kongresszusának munkálatai

A FRANCIA KORMÁNY MEGSZA
VAZTATTA A VÁLASZTÁSI 

RENDSZERT MÖDOSITÖ JAVAS

képest —, pártatlanul” kezdődött. 
TeneSsee állam szenátora, E. Ke
fauver, szenátusi vizsgálóbizottsá
gai szervezett a ló verseny játékkal 
történő visszaélések felderítésére. 
Az „amerikai életforma” kelevé- 
nyét csak egy helyen kellett meg
szűrni és most hónapok óta egyre 
erősebben és egyre bűzösebben 
árad belőle a genny. A Ke- 
fauver-bizottság megállapította,

RÓMA. — (Agerpres.) Az költségvetés hiányait fedezte, 
Olasz Kommunista Párt VIL ugyanakkor á munkanélküliek
kongresszusának ülésén Tog
liatti elvtárs, a Párt főtitkára 
„Az olasz nép harca a békéért, 
a munkáért és a szabadságért" 
címmel mondotta el beszámoló
ját. '

Togliatti elvtárs kieutelte, 
hogy az Olasz Kommunista 
Párt a' három évvel ezelőtt, 
megtartott, kongresszusa óta, 
nemcsak számbelileg gyarapo
dott, hanem politikai ereje és 
tekintélye is megnövekedett. 
Hangsúlyozta, hogy az Olasz 
Kommunista Párt állásfoglalá
sától és azoktól az erőktől, 
amelyeket mozgósítani tud. 
függ az adott történelmi sza
kaszban az ország sorsa. Ezért 
a Kommunista Párt feladata, 
hogy megvédelmezze áz olasz 
nemzet érdekeit, ugyanakkor 
pedig szolidaritást vállaljon 
mindazokkal a demokratikus 
erőkkel, amelyek a világ min
den országában tevékenyked-

' ne^.
A továbbiakban Togliatti elv

társ rámutatott azokra a válto*

száma tovább növekszik. Az 
olasz kormány a nemzet érde
keinek homlokegyenes ellen
mondó politikája érdekében 
semmilyen eszköztől sem riad

LATOT

PÁRIZS. — (Agerpres.) A.fran
cia nemzetgyűlés április 5-i ülésén 
tartották mti a szavazást a válasz
tási rendszer módosítására vona t- 
kezó törvényjavaslat ügyébe.’. A

A1 Capone gengszterei és ia többi 
banda nem szűnt meg, hanem „nyu
galmasabb vizekre” evezett át: az 
Egyesült Államok egész területén 
megkaparintották és megszervezték 
a lóversenyfogadást, a szerencsejá
tékok minden fajtáját és a bordély-

„AZ ALVILÁG MINISZTER- 
ELNÖKE”

néven emlegetnek: A botrány, ak
kor söpört végig egész Amerikán és 
azóta szögezi a hallgatókat a rádió
hoz és a távolbalátókészülékekhez, 
amióta O'Dwyer, New York volt 
polgárméstere, jelenleg az Egyesült 
Államok mexikói nagykövete jelent 
meg a bizottság előtt. O'Dwyer úgy 
látszüíy nem kísérte figyelemmel 
az addigi vallomásokat, mer' életre- 
halácra védelmezni kezdte Frank 
Costellot. Elismerte ugyan, hogy a 
newyorki városházán., a hírhedt 
Tammany Hallban a gengszter 
Costellp szava a döntő, ő határo
zott állások betöltéserői, tisztvise-, 
lök kidobásáról, nagy közmunkák 
kiadásáról. De ugyanakkor azt álli-

iörvényjiavar.’atoÉ mindössze 12 sza. 
vazattöbbséggeT^fogadták <il. ; á!4 
képviselő közül 263 a kormány tö"- 

~ , vény javaslata mellett, 251 elleneKommunista Part a kormány 55,3^0^ 
reakciós politikájával szemben, 1 ,
már 1947-től úgy lépett fel, Mmt ismeretes, a francia reak-

vissza a néptömegek megosztá
sa és megfélemlítése céljából. A

mint annak a széleskörű tö
megmozgalomnak a lelkesítője 
és vezetője, amely azt tűzte ki,
céljául, hogy megvédelmezze a
békét, szabadságot és a demok
ráciát. A Kommunista Párt bár

ció giár régen előkészítette a vár 
lasztási módszer módosítására vo-
natkozó i'-örvénytervezetet. A gaul- 

1 listák éd a jobboldali szociáldemo
kraták közötti Ellentétek migtt ed- 
dig nem tudták a törvényt meg-

kepohhkajának^ alapja, hogy - mXítás célja, hogy a jete- 
Olaszorszag ne legyen eszköz az . ^vazati rendszer h^-
impenahsta háborús gyujtoga- lyeit a többségi ^^3.
tók kezeben. Ez a politika meg- .^tővé / teszi a reakciós
követeli, hogy Olaszország _lep- pártok fámára, hogy a Francia 
jen ki az Északatlanti Szövet- Kómmuhista Párt szavazatait meg- 
ségbol, s tagadja meg a szolid^ 3,^^^ és kírekesszék 
ritast azokkal, akik agréssziót kom;^unisiákat a parlamentből.
valósítottak meg Korea és Kma 

a

ellen. Olaszországnak békére

házakat. Ezzel néhány év alatt el- totóa, hogy „Costello derék, becsü- 
képzelhetetlen jövedelemre tettek - - -
szert.

Tizhőnapj vizsgálat után, többezer 
jegyzőkönyv felvétele, 500 tanú val
lomása alapján a Kefauver-bizöfit- 
ság jelentést tett közzé. A jelentést 
a Time március 12-i számából idéz-

letes férfiú.'

zük, azzal a megjegyzéssel, hogy szemrebbenés 
az 4,amerikai életforma” kifejezést 
éppen a Time főszerkesztője, Hen
ry R. Luce találta ki. A jelentés
igy szól:

A bizonyítékok alapján megál
lapítjuk, hogy

AZ EGYESÜLT ÁLLAMOK
A SZERVEZETT BŰNÖZÉS
HAZÁJA LETT.

A szervezett bűnözés nem korlá-

Másnap kiderült, hogy miért védi 
O'Dwyer a barátját. Egy H. Cram 
nevű ember, a newyorki Tűzoltó 

Egyesület nevű álszakszervezet ve
zetője és mellesleg Costello egy 
zug-fogadóirodájának’ ügyvezetője 

i nélkül bevallotta.
hogy 1949 októberében 10 C00 dol
lárt adott ODwyemek választási 
küzdelem céljaira.

A bizottság erre Cóstellot is inét 
idézte, aki nemcsak megerősttett^ 
ezeket á korrupciókat, hanem het- 
venkedve arra célzott, hogy

MÁS POLITIKUSOKAT IS

Közöite, hogy jövedelmének fő foá-tozódik egy-egy községre, városra, 
vagy egy államra, hanem az egész_____ ,____  - - rása egy nagy játékkaszinó Sára- 
őrszágírt át- meg’átháíózza. A^bi- tóga Springs fürdőhelyen. A kasé; 
zottság legelriaszt'óbbnak azt talál- nó építés engedélyéi és az ehhex

A KOREAI HADIHELYZET
FENJAN. — (Agerpres.) A ko

reai néphadsereg főparancsnoksága 
április 5-én jelenté te, hogy a ko
reai néphadsereg egységei ég a ki
nai önkéntesek a front valamennyi 
szakaszán kemény harcban állanak 
az ellenséggel és súlyos vesztesége
ke’ okoznak az inváziós csapatok
nak. t

van szüksége, ég ennek érdekér 
ben a Kommunista Párt mindent 
elkövet, hogy megmentse az zottság legelriaszt'óbbnak azf talál-

zásokra, amelyek az erőviszo- 1 olasz nép) békéjét.
nyofc eltolódásáról tanúskodnak iLuigi Longo, a Párt helyettes 
a népek javára, a inunkásosz- főtitkára »,A munkásosztály 

egysége a jelenlegi körűimé-

zásokra, amelyek az erőviszo-

tály, a demokrácia és a béke 
erőinek a javára.

Togliatti elvtárs jelentésében 
rámutatott arra, hogy Olaszor
szágot az amerikai üzletembe
rek akaratának rendelték alá. 
A Marshall-terv csak az állami

nyék között" címmel terjesz
tette elő jelentését. Ezután a 
hozzászólásokra, majd a testvér 
kommunista pártok üdvözlő 
táviratainak a felolvasására 
került a sor.

HATÁRINCIDENS IZRAEL ÉS 
SZÍRIA KÖZÖTT

HÉrek a gtéps demokratikus 
országokból

TEL-AVIV. (Agerpres.) A

KTNAI NÉPKÖZTÁRSASÁG 
A Kínában folyó földreform 

. nagy lehetőségeket teremt a me
zőgazdasági termelés megjavításá
ra és a parasztság életszínvonala 
emelésére.

A sokmillió parasztnak — egyre 
fokozódó tevékenységével párhu
zamosan — növekszik a tudás
szomja is. A legkisebb és legtá
volabbi tanyák parasztsága tanul 
trni-olvasni, mert tudja,_ hogy a 
fellendülés csakis az uj’mezőgaz-

„France Presse” hírügynökség hi
vatalos forrásból jeleni, hogy a 
Tibéríász tótól délre fekvő El-Hama 
helységben szerdán este heves ösz- 
szetüzésre került sor a sziriai és az

szovjet mótoét, amelyet úgy- u csapatok között. Az ütközet
szólván az összes üzemekben be- ............
vezettek már.

A „Vaazll Kolarwv" üzemben a 
szakszervezett bizottság és a ver-

ben hét izraeli katona meghalt, há
rom; megsebesült.

Az összetűzés során a sziriai had-

ta, hogy hivatalos személyek, kü
lönösen a rendőrség, megkönnyíti 
és előmozdítja a szervezett bűnö
zést. A bűnözők a maguk részéről 
rendszeresen megvesztegetik a hi
vatalos személyeket, rendőröket es 
sheriffeket.

A bizottság jelentései alapján 
kiderült, hogy a szervezett bűnö
zést két nagy banda tartja kezé
ben. Az egyik az ,A1 Capone szin
dikátus” székhelye Chicago, főnöke 
és törzskara A1 Capone örökösei: 
Tony Accardo, a „keselyüszemü”, 
Charles Fischctti, a „Szoknyává^ 
dász” és Jaké Guzik, a „Zsiroske- 
zü”. Kiderült az is, hogy Chicago 
város polgármestere, a városi kép
viselőtestület; tagjai, a rendőrfőnök, 
a legtöbb rendőrtiszt egyáltalán

kapcsolatos hiteleket pedig — Tru
man elnök személyi titka: *,  Meri*  
Young Szerezte meg a számára.

Jelenleg a vizsgálat ott tattt, hogy 
O'Dwyer tagad, Dewey hirtelen 
„megbetegedett” és szanatóriumba 
vonult, Truman pedig kijelentette, 
hogy „környezetében csak becsüle
tes emberek vannak.” A londoni 
Daily Warker az egész szennyes 
botránnyal kapcsolatban aei irja: 
„Kiderült, hogy az Egyesült Álla
mok hivatalos kormánya mellet: 
van az USA-nak egy másik kor
mánya is, az alvilági kormány.” Ez 
a két kormány nem is kettő, ha
nem egy és ebben együtt dolgozik 
a bűnügyi és a politikai alvilág. 
Costellotól a Wall Streetcn át ma
gáig Trumanig,

da^ág: móH-zerek ‘‘Isato
érhető el. Szerte az országban
több mint 800 tudományterjesztő
központot létesítettek, hogy a pa 

minél jobbanra^ztság számára 
megkönnyítsék a 
Sét.

BOLGÁR 
SASÁG

tanulás tehefösé-

( NÉPKÖZTÁR-

A bolgár munkások elkérésen 
alkalmazzák a gyorsíémvágás

. ._ . , . sereg egyik egysége Samra faluig
kezdeményezésére ^hatolt a semleges öveze'hc. Az 

külön versenynapot rendeztek a
senybizottság

gyarsfémvágás tökéletesítésére.

LENGYEL KÖZTÁRSASÁG

A) lengyel kormány nagy gondot 
fordít n munkások, különösen a 
bán vő 9-z ok lakásviszonyainak meg
javítására.

A kormány határozata értelmé
ben a hatéves tervben előirány
zott összegen felül külön 30 millió 
zlotyit; utaltok ki a sziléziai szén
bánya vidéken a bányászok lakú 
sutnak rcndbrhozására. Ezenkívül 
2.200.000 zlotyit fordítanak a mun- 
kámerryedek vízvezeték berende
zésének én csatornázásának mogja- 
vt fására.

ENSz Izrael-Sziria vegyesbizottsá
ga, amely éppen ülést tartót., 
nyomban az incidens színhelyére 
sietett. Hivatalos körök a helyzetet 
igen súlyosnak minősítik.

ni, hogy a gyilkosok személy- 
azonosságát nem sikerült meg
állapítani.

DAMASZKUSZ. (Agerpres)
Csütörlök délu án öt izraeli repü
lőgép bombázta El-Hama helységet, 
ahol az előző nap határincidcf” 
történt az izraeli és a sziriai csapa 
tok között.

A sziriai hadsereg vezérkara köz- 
’.emcnyl adott ki az incidenssel 
kapcsolatban, A sziriai kormány 
felhívta a Damaszkuszban állomé 
sózó francia, angol és amerikai 
diplomáciai körök figyelmét a tör
tén tokra.

FLOIUDA. — (Agerpres.) 
n y n ga ti sa j tóügy n ök s égek j<V
lentik: Néhány nappal ezelőtt,
a Ku-Klux-KInn bunda négy
tagja megölte 
2fi éves néger 
banda hígjai

Mclvin Gomeck 
fi.'italoinhert. A 
bchntollíik Uo-

meck lakásába és a fiataléin" 
béri a legvadállntibb kegyot- 
lenkrdésc.kkel halálra kínozták. 
Az amerikai ható«ágok a szőr 
nyü gyilkosság ügyéi, arra való 
hivatkozással akarják eltussol-

VARSÖ. — (Agerpres) A len
gyel főváros bírósága előtt a kö
zelmúltban folyt le az amerikai 
kémszervezet szolgálatában álló 
vádlottak bünperc, akik valameny- 
nyicn a „Jchova tanúi" vallásos 
szekta vezetői. A per során meg- 
állnpitást nyert, hogy az Egyesült 
Államokból irányított „Jchova ta
nul" az amerikai imperialisták pa- 
rancsárrj a lengyetorszázi népi de
mokratikus rendszer megdöntésére 
irányuló tevékenységet fejtetlek 
ki



A PART DICSŐSÉGES TÖRTÉNETÉBŐL:

Mócs község dolgozó parasztjai vetési versenyre hívták 
az összes Kolozs-tartományi községeket

A mezőgazdasági kampány üzemeink és gyáraink dolgozói- 
kezdete óta Mócs község dől- nak nagyszerű példáját, újabb 

eredményekkel készülnek Pár-

A mezőgazdasági kampány

gozó földművesei hazafias ver
senyt indítottak Vajdakamarás,. tünk megalakulásának 30. év-
Bráta, Gyeke és Szovát, Kolozs*  
vár-rajoni községekkel a tava
szi vetési munkálatok idejében 
és jó körülmények közötti tel
jesítéséért. Március 31-én Mócs 
község dolgozó földművesei be
fejezték a tavaszi vetési kam-

fordulójára.
A községi pártalapszervezet

kezdeményezésére, 
gyűlésre hívták a 
gozó földműveseit, 
munkafelajánlások

pány
irányzatát.

első szakaszának elő
el, versenyre hívták

április 4-én 
község dol- 
ahol újabb 
hangzottak

Kolozs-

vagyis 10 nappal
tartomány

Egységes Szakszervezetek 
temesvári kongresszusa

jára kezdemé
nyezett orszá
gos szocialista

zói a P®rt 
fennállásának 

30. évforduló-

tök leleplezésére, a tömegfelvilágo-Népköztársa^ .
: ságunk dolgo- sító munka az osztályharc lényege

röl. Harc a szovjeteilenes háború
előkészítése ellen, a Szovjetunió 
megvédéséért.

A kongresszus határozatai között

határidő előtt; és ezért elnyer
ték az élenjáró községet-meg
illető rajoni versenyzászlót.

Mócs község dolgozó paraszt 
jai elhatározták, hogy követik

A ROMÁN MUNKÁSPÁRT

Ml a Kolozsvár-rajonbeli 
Mócs község dolgozó parasztjai 
az április 4-én tartott nagygyű
lésen elemeztük a tavaszi veté
si csata határidő előtti befeje
zésének rendelkezésünkre álló 
lehetőségeit, hazánk iránti lán
goló szeretetünk jeléül a Pár-

328 hektárt, igy a gyökérzetet 
földdel takarjuk be. .

— A kukoricás nyomában n?ei< fendule-
vetett összaes velőseket, meg- ( tében, első ötéves -.érvünk teljesi- 
tisztitjuk a földön heverő ku~ i -ése. és túlteljesítése érdekében ki- 
koriea koesány gyökerektől, I f .
összesen 1187- hektárt, hogy ez- fokozódó békeharc jegyében emlé- 
áítal is felszámoljuk az egerek 
és a kártékony rovarok fész
keit, r

- Állandóan ellenőrizzük a
összes községeinek vetések növekedését és legké-

dolgozó parasztjait, a vetési 
terv határidő előtti befejezésé
re a legjobb feltételekkel- 
Alább közöljük a munkaválla
lásokat tartalmazó levelet:

BIZOTTSÁGÁNAK
KOLOZS-TARTOMÁNYI

jezhessük vetési terveinket, na
ponta mozgósítunk 391 fogatot 
— (községünk fogatainak 7ö 
százalékát), — amit kizárólag 
csak a vetési munkálatok elvég
zésére használunk. így az eddi
gi napi átlag 78 hektár teljesít
mény helyett 98 hektárat ve-

tank megalakulásának 30. év tünk be naponta.
fordulója tiszteletére a követ
kezőket vállaljuk:

Május 1-ig a legjobb agro
technikai feltételek alkalmazá
sával teljes egészében befejez-^ 
zük tavaszi vetés-tervünket.

E célból a következő intézke
déseket tesszük: '

— Május 1-ig a legjobb fel
tételek között fejezzük be az 
őszi és tavaszi vetések gondo
zására és ápolására irányuló

sebb május l-ig újból vetjük 
az időközben megrongált vetés- 
területeket.

Annak tudatában, hogy 
e feladatvállalások teljesítésé
vel hazafias kötelességünknek 
teszünk eleget és a munkásosz
tály oldalán hozzájárulunk ah
hoz a harchoz^ melyet dolgozó 
népünk vív a dogozók életszín
vonalának emeléséért! hazánk, 
felvirágoztatásáért, a béke meg
védéséért és az uj háborúra 
uszító amerikai—angol impe
rialisták aljas terveinek a meg*  
hiusitásáért, ezeknek a feladat
vállalásoknak alapján verseny
re hívjuk Kolozs-tartomány 
községeinek dolgozó parasztsá
gát, hogy Pártunk 30. évfordu
lójának, tiszteletére fokozza

munkálatokat.
E célból a községben találha

tó igásfogatok többi részének 
napra való fervszerüsitéséveí és

1. A vetési terv teljesítését teljes kihasználásával május
mind egyénileg a gazdaságok
ban, mind pedig a község egé
szére nézve tiszteletben tartjuk.

2. Tervszerűen és a legnagyobb 
' mértékben használjuk ki a ve- 
tógépekét és az összes rendel
kezésünkre álló szerszámokat, 
hogy kiküszöbölhessük a holt
időt és bevethessük naponta az 
előirányzott területeket.

3. Hogy határidő előtt befe

l-ig a következő munkákat fog
juk teljesíteni:

— KÖnnyüboronával mégbonr 
náljuk az összes őszi vetéseket, 
összesen 1505 hektárt, hogy 
megakadályozzuk a nedvesség 
elpárolgását a földből és a ta
laj megkeményedését.

— Hengereljük azokat az 
őszi vetéseket, ahol a gyökér-
áét a felszínre került összesen

szerepelt továbbá a szabad gyüle
kezési és szervezkedési jog, a- saj- 
tószabadstág és az ostromállapot 
eltörlése. '

A kongresszus határozatai világi
san megmutatták, hogy az évtize
des üldözés, ostromállapot, hadbb" 

fej te tt hatalmas erőfeszítések és a rósági tömegperek, bebörtönzések

keznek meg április,7-éröl. a 
tőkés-földesúri rendszer temesvári 
vérengzéséről.

Huszonkét évvél ezelőtt a kapi- 
talista világválság éreztette hatását 
Romániában is. Az ipari és mező
gazdasági dolgozók százezrei mun
kanélküliekké váltak. A román pol - 
gári földesúri uralkodó osztályok 
zsoldjában álló jobboldali szociál
demokrata vezetők mindent elkö
vettek, hogy a munkásosztályt el
térítsék a következetes osztályhafc 
tói. Ahol csak tehették, megakadá
lyozták á sztrájkokat, elárulták a 
kirobbanó sztrájkokat, a kommu
nista vezetőket a hírhedt sziguran- 
cán jelentették fel hogy meg
törjék a dolgozók egységé...

Az ország dolgozóinak a ke- ■

eríí feszítéseit és május l'íg az 
egész tartományban fejezzük be 
a tavaszi vetési kampányt,

A Rómán Munkáspárt vezeté
sével, előre ai dolgozó nép ke
nyerének biztosításáért vívott 
harcra!

Éljen a munkásosztály és a. 
dolgozó parasztság szövetsége!

Éljen Pártunk 30. évfordulója!
Mócs község dolgozó paraszt

jainak nevében: (!
_ < ■ ' 'ROT ,/ > ■

á községi néptanács végre- 
hajtó bizottságának elnöke.

nyérért, a földért, békéért és sza~.

annyira megerősödött, hogy komoly 
akadályt jelent a tömegek zabolát
lan . kizsákmányolásának és az egy
re fokozódó szovjetellenes propa
gandának. . . ■ .

Az imperialista zsoldban álló, bur
zsoá-földesuri kormányzati rend
szer és a velük szövetséges Jobb
oldali munkásáruló szociáldemokra
ta vezetők elhatározták az Egységes 
Szakseei’vezetek feloszlatását, A 
kormányon lévő népáruló Maniu- 
kormány Fónagy János, a doftánai 
börtönben meghalt hős kommunista 
harcos temetését használta fel . 
ürügyül a munkásság elleni fegy-^ 
veres támadásra, a szakszervezetek 
feloszlatására.

A doftanai börtönben meghalt 
Fónagy Jánost, aki egyike volt a

badságért való harcát a Kommu- mnárnai proleMr.atus üeghatartr 
zottabb es legkepzettebb harcosat"nista Párt szervezte és vezette. A 

Párt immár öt esztendeje illegali
tásban volt, azonban vezetőszerepe 
egyre inkább kidomborodott és ere
je egyre inkább fokozódott. Szük
ségessé vált a kizsákmányolt és el
nyomott dolgozók harca érdekében, 
hogy a Párt irányításával kialakuló 
Egységes Szakszervezet következe-
tes osztályharcos alapon álljon és a 
Párt politikai vezetése minden vo-

nak, 1925-ben.öt évre itélite el a 
burzsoá igazságszolgáltatás. A dof- 
tanai börtönben halt meg, utolsó 
kívánsága szerint hatósági enge
déllyel Temesvárra hozták és holt
testét a Munkásotthonban ravata
lozták fel. A temetés április 7-én
délután 4 órára volt kitűzve. • A, 
temetés előtt 2 órával a helyi ható
ságok, gépfegyveres csendőrség, 
detektivsereg, tűzoltóság vette könalon érvényesüljön. így alakult - -

meg . 1929-ben az Egységes Szak- tal a munkásotthont, hogy Fonagj 
szervezeti Tanács, melynek fótit- János holttestéi eroczakj.aí elra 
kárává Vasile Luca elvtársat vá- bolják. Miután a ravatal ele. járuló 
tasztották meg. A burzsoázia véres hatalmas munkástomeg megtagadta 

- - - ' Fónagy János koporsójának a Jki-terrorja ellenére az Egységes Szak
szervezeti Tanács komoly eredmé- adását, a prefektus utasítására,.«. 

karhatalom fegyverét használta &nyékét ér t el, számos sikeres bér- .
.pkciót vezetett le, a'nagyobb vá- adott le a tömegre.

rosokban a munkásság.jelentős rá- munkások munlrasnok es gyerme-
kék százait tartóztatták le és szál

A gyéresi magkisérleti ■ 
állomás dolgozói 117 száza

lékban teljesítették 
a vetési tervet

TORDA. — (Tudósitónktól.) Torda-rajon dol
gozó földművesei községek, falvak és gazdaságok kö
zötti versenyben végzik a tavaszi vetést. Április 4-ig 
a tervet 60.7 százalékban teljesitették.

Élenjáró és példamutató teljesítménnyel kitűn
nek a munkában az állami és kollektív gazdaságok. 
Az állami gazdaságok közül a gyéresi magkisérieti 
központ dolgozói a szalmásgabonák vetési tervét 117 
százalékban teljesítették. Az összes állami gazdasá
gok 84 százalékos eredményt értek el.

A kollektiv gazdaságok együttes eredménye 77.6 
százalék, itt a versenyben a bolduciak az elsők 138.5
százalékos 
vetkeznek 
tagjai 87.2 
Az egyéni

tel jesitménnyel, majd a süttmegiek kö- 
90.2 százalékkal. A harasztosi. gazdaság 
százalékban teljesítették a vetési tervet, 
gazdálkodást folytató szegény- és közép-

parasztok b0 százalékos eredményű érték el.

Egyes területeken megkezdték már a kukorica 
vetését is. A rajon területén 51 hektárt vetettek be 
kukoricával. 19 hektárt babbal.

1338 hektár területen megboronálták az őszi ve
tést a rajon dolgozó földművesei.

A közacunk közötti tavaszi vetési versenyben 
elsők Gyéren dolgozói, a terv 95.9 százalékos teljesíté
sével. Élenjárt.ak Ploszkos és Nagycsány községek. 
Hátul kullognak Füle és Jára. Itt a núttanácsoknak
ragyobb mozgósító munká. kell kifejteriök 
meggyorsi fására

a vetés

Eqréspatakk Bálán' és Zilah ' 
. a vetési csata ‘élén Zsibó-': 

rajonban
Zsibó-rajonban a vetési munkálatok során 

mind minőségi, mind mennyiségi szempontból 
a szocialista szektor vezet. Amíg az egyénileg 
gazdálkodó dolgozó földművesek á vetési terv 
első szakaszát 53 százalékban végezték el, az ál
lami gazdaságok 101 százalékban, a kollektív 
gazdaságok pelig 60'százalékban teljesítették. A 
rajonban a vetési terv első szakaszát a gorosz- 
lói kollektiv gazdaság dolgozói fejezték be el
sőnek. ,

Az egyénileg g-azdálkodó dolgozó földműve
sek a vetési csata során ott érték el a legkima’ 
gaslóbb eredményeket, ahol a Párta]apsrerveze
tek vezetésével a . néptanácsok és a tömegszerve
retek jó szervező'és felvilágosító tevékenységet 
végeztek, a Párt határozatának megfelelően haj- 

'tották végre a vetési előkészületeket. Ennek 
eredményeként a vetési csata lilén a Zsibó-ra
jonban az egrespataki, bnláni és zilahi dolgozó 
földművesek haladnak.

A vetési munkákkal egyidőben a dolgozó 
földművesek megkezdték a zöldségtermesztésre 
alkalmas területek megművelését is. A kollektiv 
gazdaságok 8 hektár zöldségtermesztésre kötöt
tek szerződést a szövetkezetekkel. Az egyénileg 
gazdálkodó dolgozó földművesek a tervbe vett 
107 hektár helyett 124 hektárra kötöttek zöldsóg- 
lermesztésj szerződést

A romániai munkásosztály öntu
datos és harcos tagjai a Kommu- 
nista Párt irányításával nagy lelke
sedéssel készültek az Egységes 
Szakszervezet Temesváron 1929 áp
rilis 2—5 között megtartott kon
gresszusára. A kongresszus meg-' 
szabta országunk szakszervezeti 
mozgalmának osztályharcos irá- 
nypt,. . ;

A temesvári kongresszus nagy- 
fontosságu határozatai között a kö
vetkező kérdések szerepeltek: Harc 
a rendszeres állami munkanélküli 
segélyért. A kapitalisták munkás
ellenes támadásának visszaverése, 
harc a munkabérek csökkentése, a 
munkaidő meghosszabbítása ellen. 
A jobboldali szociáldemokrata ve
zetőkkel való egyezkedés helyett,

látottak a hírhedt sziguranca kin- 
zókamráiba. A népáruló Maniu-kpr- 
mány az egész országban bezáratta - 
és lepecsételtette a munkásotthoné - 
kát, a munkásosztály vezetői ellen 
pert indított.

A temesvári véres események 
22-ik évfordulóján Népköztársasá
gunk dolgozói tudják, hogy a Ro

mán Munkáspárt vezetésével az ed
diginél sokkal nagyobb mértékben 
kell növelniök Népköztársaságunk 
politikai és gazdasági erejét. Erre
azért van szükség, 
amerikai és angol 
akiknek parancsára 
bán a temesvári

mert azok az 
imperialisták, 
1929 áprilisá- 
szakszerveze' i 
és résztvevőikongresszus vezetői __ 

ellen, a burzsoá-földesuri rendszer
vérebei fegyverüket használták — 
ma újabb világmészárlás kirobban-fokozottabb propaganda az áruló ---- .

jobboldali szociáldemokrata veze- tásán mesterkednek.

Újabb munkavállalásokkal köszönti 
május 8-át a „Herbák János"-müvek 

L számú IMSz-brigádja

Leleplezték a szabotáló ziláló kislakot
' ZILAH — HlazMk Antal zilahi 
kutaknak 30 hektár földje van. 
A múltban könyörtelenül kizsák 
Hiányolta a rto!cr>zók:ű. a napsza 
mosok verejtékes munkájából caz- 
dagódo’l meg.

Blazsák Antal kulák. amióta nem 
nyúzhatja a népet, nem ztakma- 
nyolhatjn ki munkásai; ra nci.i f - 
kötözheti el a gabonáját, azóta 
nem művelj mec a föld i. Szab.r-

tálja a mezőgazdasági munkákat,
igy próbálja akadályozni a dolgo-
tak 
bor

A 
fék

építő tevék<mységét, a béketá- 
crcjének megszi 1 á rdulását.
dolgozó földművesek leleplcz- 
a szabotáló kulákot. az IMSz-

t.agok pedig hatalmas gúnyrajzot 
készítettek róla és azt a váron FA- 
hrén kifüRgftsstették. A dolgozók 
kónyszeritették a szabotáló kulá- 
l«>t. hogy elvégezze a tavaszi 
munkálatokat.

A zilahi dolgozó földművesek 
ébersége példamutató kell, hogy 
legyen az összes dolgozó parasztok 
számára. Az éberséget n béke meg- 
védé'éúrt folyó harc jegvébm kell 
fokozni, hogy a Blazsák Anlal-fclc 
szabotáló kulákok ne akadályoz
hassák orszátank fejlődését, n<? 
akadályozhassák a szocializmus 
építését, n héketúhor erejének 
mccív.ilórduiárM.

A kolozsvári „Herbák Jáno9“- 
müvek civilszabászatának I. számú 
IMSz-brigádja eredményesei küzd 
a Párt 30. évfordulója tiszteletére 
tett munkavállalások teljesítésé
ért. A brigádtagok arra töreked
nek, hogy munkájuk észszerüsité- 
sévei minél szebb és eredménye

sebb megvalósításokat érjenek el 
a takarékosság terén.

Márciusban tervelőirányzatu
kat 21 százalékkal szárnyalták túl. 
A minőségben 98 százalékot értek 
cl. Az egyéni versenyzők közük 
Rostás Ilona 52 százalékos norma- 
tulszámyalássál és 99 százalékos 
minőségi munkával tűni kí 
Ugyancsak szép eredménnyel doi-
e.ozott Cinege Erzsébet
kás brigádki;'. aki

ifjúmon 
márciusi

tcrvclőirányzatál 143 százalékban 
h Vvitetic. Élen Járt, még n wr 
-enyhén Bodca Ilona 130, Schwartz. 

Sándor 123 ht Szász Gyula 121

százalékos tervteljesitéssel, akik 
.ugyancsak 99 százalékos minősé-

Oi munkáit végeztek.
* Az elmúlt napokban tartott bri- 

gádgyülésen a brigádtagok újabb 
munkavállalást tettek május 8. 
tiszteletére. Vállalták, hogy az 
1951. évre reájuk váré tervfelada- 
tot az üzemükben dolgozó munka
csoportoknál hamarább befejezik, 
a minő-éget pedig a jelenlegi 98 
százrlékról 99-re emelik. Ezenkí
vül íg< retet tettek arra, hogy igyc- 
keznek feltárni a még feihaszná
latain tartalékokat üzemrészükben. 
Az egyéni vállalások során Nagy 
György vállalta, hogy 10 kvadrát 
bért takarít meg május IH«. 
Ugyancsak 10 kvadrát bőr megta
karítására tett ígéretet Glűiák Ru
dolf brigádtag Is. FOlöp Júlia pe
dig 100 százaléko? munkafegyel
met akar elérni 8 vállalja, hogy 
május 8-m megszervezi munkater- 
ménric faldiszitóséL



Színház Mozi - Opera

„Sportolók! 8r játok a!á a RMK Álladó Békevédeim 
Bizottságának felhivásátl“

Es a jelszó fogadta vasárnap délután a Va- nek aláírásgyűjtése április 19-én kezdődik nr- 
sas ^Gh. Gheorghiu-Dej" sporttelepen a hármas szágszerte.
mérkőzés megtekintésére érkező SOOÖ^lgozót: A kolozsvári sporteg^ sütetek kii^I a Had-
„A éke megszilárdítása és a nemzetköz bizton- sf^g, Vasas, Lokomotiva és a KESE vezetősége 
sá megóvása érdekében követetjük, hogy áz öt elhatározta, hogy a RNK Állandó Békevédelmi 
nagyhatalom — az Amerikai Egyesült Államok. Bizottsága felhívásának tiszteletére április 11-én, 
a Szovjetunió,: a Kínai Népköztársaság, Nagy^ szerdán délután a Vasas ,,Gh. Gheorghiu-Dej" 
hritannia Franmaország- — kössön békeegyez- sporttelepen kettős labdarugó mérkőzést rendez, 
mányi" — hangzik többek között a RNK Állau- Negyed 4 órakor a Hadsereg a Vasas ellen, majd 
Jó Békevédelmi Bizottságának felhívása, amely*  5 órakor a Lokomotiva a KESE ellen játszik.

ROMÁN NEMZETI SZÍNHÁZ;
Kedden, április 10-én bemutató: 

Cetatea de foc (Tűz erőd).

ÁLLAMI MAGYAR OPERA:
Kedden, április 10-én este 

órakor: Cigánybáró. •
ÁLLAMI MAGYAR SZÍNHÁZ:
Szerdán. ■ április 11-ta 

órakor: Romeo és Júlia, 
egyedszer.)

este

8

8
(Tizen-.

MOZI:
MUNKÁS MOZGÓ: A két bajtárs.

Előadások kezdete: 3, 5, 7 és 9

.MAXIM GORKIJ1 MOZGÓ: 
Volga... Volga... Előadások kez
dete: 3, 5. 7 és 9 órakor. Vasárnap 
délelőtt 11 órakor matiné.

„NÉPMOZGÓ” (POPULAR): A 
nagy alkalom. Előadások kezdete: 
3, 5, 7 és 9 órakor. Vasárnap dél
előtt 11 órakor matiné.

„CAPITOI ” MOZGÓ: varázs 
siíáály. Előadások kezdető. r 3. ^5, 
7 és 9 órakor. Vasárnap délelőtt 
11 órakor matiné.

URÁNIA MOZGÓ: A varázsfa-ín. 
tály. Előadások kezdete: fél 4, fél 
6, fél 8 és fél 10 órakor. Vasárnap 
délelőtt fél 12 órakor matiné.

12 sportközösségből 5000 sportoló jelentkezett eddig 
a május 1-i diszfelvonulásrg

órakor. Vasárnap délelőtt 11 óra- . uj n?ÖK” MOZGÓ: Híradó — 
kor matiné. A búza termelés — A trópusok

„VÖRÖS CSILLAG” MOZGÓ: alatt — Ljuskova, a híres sertéster
, Operett. Előadások kezdete: 4, 6 nyésztö — Masenkai hangverseny.

és 8 órakor. Színes..

KOLOZSVÁR. — A Szakszer- tanács sportfelelőse ismertette
vezeti Tanács nagytermében a 
kolozsvári sportközösségek ve
zetői rendkívüli ülést tartottak, 
amelyen megvitatták a május 
1-i diszfelvonulás és sportün
nepségek . műsorát. Az értekez
leten Satmareann loan, a Szak-

a sportünnepségok műsorát. A 
sportolók május 1-i diszfelvonu- 
1 ásóra 12 kolozsvári sportközös
ség közel 5000 sportolóját jelen-

800-an. A Vasat; 600, a Lokomo
tiva 500, Herbák János 500, Ha
ladás 500, Épitők 300. Textila 
300, Spárták 200, Élelmezők 200, 
Victoria 150, míg a Lendülettette be. A legnagyobb létszám- _

mai a kolozsvári Vietor Babes sportközössége 100 sportolója
és a Bolyai Egyetem , sportkö- vész részt a május 1-i diszfelvo*  
zössége vonul fel, mintegy huláson. • >

A Pórt 30 éves fennállásának tiszteletére a kolozsvári 
Vasas atlétái hazafias rnunkáversenyt indítottak

KOLOZSVÁR — A Vasas tí& 
és férfi atlétái, akik nagy lelkese
déssel vettek részt az MVK, to
vábbá a ,Köszöntsük«május l-ét“ 

.mezei futóbajnokságok előkései®

nyeik túlszárnyalását vállalták. 2. résén és pontosan vezetik az sd-
Minden edzésen pontosán megje- zésnaplót. ló Teljes létszámban
lennek. 3. Május 8-ig a szakosztály résztvesznek á .JCöszöntsük május
minden tagja vállalja^ hogy lég-*  1-ét" mezei népi futóbajnokságrr-
alább 5 MVK-próbát letesz. 4. kon. 11. Résztvesznek minden ön-
Ideolőgíai, politikai és sporttech- kéntés miinkán. 12 Igyekeznek

Közlemények
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Változó, 

nyugatról tovább növekvő felhőzet, 
főleg a délnyugati tartományokban 
kisebb eső, záporeső. Mérsékelt dél
keleti, majd a nyugati tartomá
nyokban északira forduló szói. A 
hőmérséklet átmeneti emelkedése 
után, főleg nyugaton, kissé csök
ken. Kolozsváron vasárnap hajnal
ban plusz 2 fok, délben 17 fok 
volt, a légnyomás 759 mm., siijlyed.

GYÜMÖLCSFA-OSZTÁS. Ko
lozsvár néptanácsának ’ mezőgazda
sági ügyosztálya április 9-én, hét
főn reggel gyümölcsfái oszt ki: 
szilva és meggyfát, különböző ró- 

• zsafajtókat. Érdekeltek Jelentkez
zenek kizárólag április 9-én, hétfőn 

• reggel a Kogalniceanu-Farkas-utca

: Elveszett iratoM
PIERDERI DE ACTE

Urmátoarele acte persona!# 
fost piérdute posesertl tor I# 
deciará nuíe de drept ül 
oricui s‘ar afla:

MARGINIAN LÁZÁR Cluj. Str. 
Sitarilor Nr. 7, cartela de alimente 
tip. C, Nr. 440.045, Marginian loan 
cartela de alimente tip B, Nr, 
2,000.259, Marginian Ana cartela 
de alimente tip Dl, Nr. 480.965, 
Marginian Lázár cartela do alimen
te tip. B, Nr, 196.303, Marginian 
Victoria cartela de alimente tip. D2, 
Nr. 428.618.

NAGY ELENA Cluj, Str. Sitari- 
■lor Nr. cartela de alimente tip. , 
C. Nr. 456, 864, eliberat de Sectia

próbáin, rendkívüli .ülést tartottak, -------„—, ..... ... --------- ------- --------... .... —
amelyen elhatározták, hogy a Párt nikai színvonaluk emelése érdeké- legjobb tudásuk szerint elsajáti-

ben résztvesznek minden d-öadá- tárd, á világ legelSrehaladottabb
són. 5. Fokozott gondot jor^tanak sporttechnikáját, a szovjet sport- 
a felszerelés karbantartására. 6. technikái. ■■■■'k.--
A tagdijakat késedelem nélkül be^ . A kolozsvári Vasas spprtközSs^
fizetik. 7. Uj tagokat szerveznek a ség atlétái a fentiekkel bizonyit-

' szakosztályba. 8. Az edzéseken és jók be, hogy munkájukat egész
versenyeken a legnagyobb fegyel- séges,'az ujtipusu sportember szel- 
mezettséget tanúsítják. 9. Rends^, lemében akarják végezni

30 éves fennállásának tiszteletére 
hazafias munkaversenyt indítanak.
A mintegy 80 tagot számláló at
létikai szakosztály, a< következő 12 
pontiján vállalta a munkaversenyt:

1. A termelésben munkanormá- 
r jukat túlteljesítik. A szakiskolák

.eddigi tanulmányaik, eredmé-

Comerciala Cluj.
. 4 .szám alatt, ahol a gyümölcsfákat FARCAS P. ANA, dóm. itt co- 
azonnal átvehetik ■ muna Salicea, Livret de Pensiune

—.....—। । ....... de rásboiu titlul Nr. 22.265.
. — ■ PERSA I. VILLAN, d«n. in co-

MIKIímuna Catina, Raionul Ludus, Re-
.. örül MkObBBbG^ÍsÍb ■ ■ giunea Mures. certificat de ab-

FÖPOSTÁVAL SZEMBEN lévő Nr -67’ a IV' clase
„Elsa” füzűszalon átköltözött Clósca- 
utca 2 szám alá. — 12 SZEMÉLYES 
„Rosenthal” asztalikészlet eladó. 
Petőfi-u ca 68. — VENNÉK kisebb 
befejezetlen, kertes házát. Címeket

10449 INDULÓ VOLT KOLOZSVÁRON A KÖSZÖNTSÜK
május í-ét“ futóbajnokságok első szakaszában

■. HADSEREG—METALUL 
ARANYÓSGYÉRES 
1:1 (0:0)

ARANYOSGYERES. — Nagy
KOLOZSVÁR. — Országszerte tiya, Herbák János, Haladás és 

vasárnap futották le a „Kö- Spárták sportközössóg-é.
szentsük Május l-ét“ mezei fu~ A - „Köázöntsük Május l-ét’’’ . molfett ■ játszották le
tőverseny első szakaiszát. Ko- mezei futóbajnokságok második . a kolozsvári Hadsereg-—
' ' _____ szakaszát vasárnap futják te. Métáiul másodosztályú bajnoki
iék le a ^Köszöntsük Május Az összes sportközösségek és "snérkőzést, amely nagy küzdelem
l-ét“ futóverseny próbáit. A iskolák minden , versénykategó- végződött. Szünet
legnagyobb számmal a Vasas riában 5—5 versenyzővel vehet- után a ÍS. percbén a hazai csapat
iskolák és .üzemek dolgozói ke- nek részt a második szakasz- szereate még á vezetést Copil ré^
Tültek az. első helyre. Második bán, amelynek névsorát ma este vén. Á 26-ik percben szép támÁ- 
á KESE, a technikai és közép- 7 óráig kell beadják a városi étáé " Hadserág együttese 
iskolákkal ; egyetemben.. A .te- Testnevelési és S Kajfik révé® egyenlít., Befejezés
yábbi sorrend: Építők, Lokomo*  hoz. : ; jfiőtt 2 perccel a játékvezető spdrt-

A HATALMAS LELKESEDÉSSEL JÁTSZÓ EGYETEMI .CSAPAT'- iffierÜtieBság miatt Copitt, illetve 
< : . NAGY KÜZDELEM UTÁN MEGSZEREZTE' ELSŐ. GYŐZELMÉT Kajlikct sí Játékból kiáHitotta. ■ A

KOLOZSVÁR. — Közel 8000 tott, míg a Partizánul együttesi- me^y legjobbjai Mari, Horva^
néző'előtt játszották te vasárnap a bői Drágán, Petrescu és Torjoc já- L™r, uűSv a ka.ona-csapatböi

lozsváron összesen 10.349-en tet-

legnagyobb számmal a Vasas
wtán. döatétlenül végződött. Szünet

szereat® 'még..a vezetést Copil ré- ■

a kiadóba „Befejezetlen” jeligére 
kérels, — .ELCSERÉLNÉM DÓNÁT 
ÜTI szoba, előszoba, közös fürdő
szoba, konyhás lakásomat . szoba, 
mellékhelyiségekkel. Érdeklődni: 
Böszörményi-ut 36. — ELADÓK: 
szekrény, ágy, éjjeli szekrény. Vö
rös Hadsereg-utja (volt Magyar
utca) 23. — KOLOZSVÁRRÓL TE
MESVÁRRA vagoniársat keresek, 
Harcsa Vali. Kopernicus-utca 6.
NŐI KERÉKPÁRT, háromnegye
dest, esetleg egészet, kifogástalan 
állapotban veszek. Címeket kiadó
ba „Kerékpár” jeligére kérek. —- 
TELJES FELSZERELÉSSEL hasz
nált gyermekkocsi, kőrisfa' eladók. 
Györgyfalvi-ut 130. ' ■

gogice, eliberat cu data de 16 
Septemvrie 1947, de Scoala Nor- 
mala Pedagogica Cluj.

ELENA FERENCZI, Cluj, Str. 
Pata Nr. 19, permis de. circulatie 
Nr. 1451/1948, pentru bicideta, 
eliberat de MilRia Cluj.

NAGY ERNEST Cluj, Str. Turzii 
Nr. 2, brevetui pentru lucrari dfe 
íns’alatiuni eiectrice la Coopera- 
tiva „Instalator” Quj,- Str, Emil 
Zola Nr. 5. eliberat de Intreprin- 
dere Regionala de Electricitate din 
Cluj. ' . . '

" NÉPMOZGÖ (POPULAR) 
Bemutatja a Csehszlovák Álla

mi Filmstúdiók alkotását:

A NAGY ALKALOM

Előadások kezdete: 3, 5, 7 és 9 
órakor, — Vasárnap délelőtt 11 

órakor matiné

KESE—Partizánul (Bukarest) Köz- téka emelkedett ki, ? . Dragonján,Szász es Zeana.
Glameanu temesvári biró a ■ A többi’ eredmények: Szatműrgn:társasági bajnoki . labdarugó mér-

„MAXIM GORKIJ” MOZGÓ 

: Bemutatja a Mosfilm stúdió 
alkotását:

VOLGA — VOLGA
Főszerepben: Iljinszki, Volodin, 
L. Orlova. — Előadások kezdete: 
3, 5. 7 és 9 órakor. — Vasárnap 
, délelőtt 11 órakor matiné.

.. „UJ IDŐK” MOZGÓ
Műsor április 9—15-ig:

Híradó
A búza. termelése .
A trópusok alatt
Ljuskova, a híres sertéstenyésztő
Masenkai hangverseny. Színes 

rajzfilm.

Lokomotiva—Partizánul (Lupény)kőzést, amely nagyj küzdelem után mérkőzést nagyon gyengén ■Vezette, . ..
" ’ ' ’ A többi eredmények: Nagyvára.' 3:0 (L:G). Nagybányán: Lokomoti-az egyetemi csapat győzelmével

végződött. A 18 -ik percben Zahan dón: RÁTA (Marosvásárhely)—ICO 
szerezte meg a vezetést, a 22-ik 1:1 (1:0) Temesváron: ÚTA—Lo- 
percben Fgln öt lépésről kapu komotíva 1:0 (!:();. Petrozsényban:
maiié lő, majd a 42-ik percben Partizánul—Lokomotiva (Bukarest) 
Flamaropoinak van alkalma egyen- 1:0 (1:0). Bukarestben: Hadsereg—Flamaropolnak van alkalma egyen-
Kteni, do kapufának lövi a labdát. Dinamó (Sztálinváros) 3:0 (3:0). Di- 
Szünet után a 38-ik percben Mun~ namo—TESE (Temesvár) 4:1 (4:1)

va (Nagyvárad)—Métáiul 1:0 (1:0). 
Medgyesen: Partizánul—Métáiul 
(Rrtsieá) 4:1 (2'1). Aradon: Hadse
reg (Krajova)—Lokomotiva 4:2 
(1 0) ' :

teanu révén újabb gólt ér az egye
temi csapat. A 38-ik percben 
Torjoc góljával 2:1-re szépít a bu
karesti csapat:

A két csapat játéka mindvégig 
igen szép és izgalmas küzdelmet 
hozott. A mérkőzés nagy részében 
a bukaresti csapat volt a többet 
támadó fél, de csatárai mindent 
tulkombináltak. Az egyetemi csa
pat a mérkőzés 90 perce alatt ha
talmas lelkesedéssel küzdött a győ
zelemért, amellyel megszerezte első 
két bajnoki pontját. Minden játé
kosa kitűnő teljesítményt nyuj-

namo—TESE (Temesvár) 4:1 (4:1)

AZ I. OSZTÁLYÚ BAJNOKSÁG
ÁLLÁSA

1. Hadsereg Bük. .
2. Dinamó Bük.
3. Part. Bük
4. ICO

7. Lóik. RATA „
8. UTA
9.

10.
11.
12.

Dinamó Sztálinv.
TESE 
Lók. Bukarest

3 3 0 0 8:1 6
3 3 0 0 8:3 6
3 
3
3 
3

2 0 1

1
1

3 1
3 
3
3
3 
3

A n. OSZTÁLYÚ BAJNOKSÁG
ÁLLÁSA: ! labdarugó bajnokság küzdelmei va-

TÖBB MEGLEPETÉS SZERŰ EREDMÉNY A TARTOMÁNYI LABDA
RUGÓ BAJNOKSÁGBAN

KOLOZSVÁR, — tományi

1. Lók. Nagyvárad 3 3 0 0 4:0. 6
2. Lók. Szatmár .3 2 1 0 3:0 ■
3. Met. Ar.-evéreg 3 2 1 0 4:2

1
1
1
1

1

5:4 4
3:3 3 
3:3 3
4:4 3

4. Haris. Kot
5. Lók. Kol

• 6. Part. Medgyes ’3 1

3 1 2 0 5:3 
3 1 1 15-3

11

11
1 4:5 3
1 3:4 3

1 0 2 4:5 2
1 0 2 2:5 2
0 l 2 4:8 1
0 0 3 3:7 0

A LOKOMOTIVA ÉS A HADSEREG EGYÜTTESE DÖN
TETLENÜL JÁTSZOTT A HARMADIK FORDULÓBANTÉTLENÜL JÁTSZOTT A

KOLOZSVÁR. — A vasárna 
pi harmadik fordulóban a ko
lozsvári vasutas csapat ellenfele 
a szeben i Métáiul egy üt to.se 
volt. A mérkőzés nagy küzde
lem után 1:1 arányban 
döntetlenül végződött. Szünet 
utón az ölödik percben Rmiu- 
leacn H-osből szerezte meg a 
vasntes csapatnak a vezotést.. 
máj*  a B8-ik pmebon a szebeni 
csap*' - Ágoston foj/-sg61.ia”al
egyenlít.

A Lokomotiva ngyíittesc.

amely a mérkőzés nagyrészéhen 
fölényben volt, megérezte Do- 
meter hiányát, védelme kitünő
en játszott, de csatársora a 
IG-oson belül eredménytelen 
volt. A szebeni Métáiul játéká
val tuury sikert aratott ás mos- 
érdemelten szerezte me« a mér
kőzés cnyík pontját. Különösen 
Traian v'isilc. Mcdrw és Hu- 
)ea já^zott jól.

Frei*-  vít szatuiá’-i bíró a mér- 
közést mindkét fél teljes mpj- 
oléuedésére vezette lo.

7. Met. Nagybánya. 3
8. Hadsereg Kraj.
9.

10. 
n.
12

Met. Szeben 
Lók. Arad 
Part Lupény 
Met. Resica

3
3
3
3
3

1 
1 
0
1

1 
1
2 
0

1
1

2
0 0 3
0 0 3

4:2 
2:2
4:4 
3:4
5:7 
2:6
4:12

5
5
4 ■
3
3
3
3
2
2 
0
0

VASAS—HONVÉD 1:1 (1:1.)
A magyar NB. f,- eredményei: 

Bástya—Petőfi (Szeged) 6:2 (3:2)*  
Dózsa—SalBTC 1:0 (1:0), K'nizsi— 
Diósgyőr 1:0 (1:0). Vasas—Honvéd 
1:1 (1:1). Csepel—Dorog 1:1 (1:0) 
Honvéd (Szeged)—Szombathely 2:0 
(2:0). Győr—Sor'.ex 1:1 (1:0). A 7-ik 
forduló után a Bástya vezet 12 
ponttal, a Dózsa 11 és a Honvéd 10 
pontja előtt

A SAKKVILÁGBAJ^KI
döntő tizedik mérkőzér is döntet
lenül végződött. Bo'.vin -'.'k 5 és fél 
— 4 és fél arányban vzzet Bron- 
srtein ellen.

sámap megkezdődtek. Már az első 
fordulóban több meglepetésszei-ü 
eredmény volt. A szamosujvári 
Állami Gazdaság és a Herbák Já
nos csapatai nagy gólaránnyal 
győztek. Meglepetésnek számit a 
Textila és a nagyenyedi Me'alul 
győzelme és a kolozsvári Vasas 
döntetlen eredménye a tordai Vö
rös Lobogó ellen. Részletes ered
mények:

komottva 2:1 11:0). Vasas (Kolozs
vár)—Vörös Lobogó 2:2 (0:2). Sza- 
mosujváron; Állami Gazdaság- 
Dinamó (Kolozsvár) 5:0 (1:0). Ziia 
hon: Spartak—Métáiul (Torda) 2r» 
(1:0), Marosujváron: Métáiul (Nagy, 
enyed)—Spartak 2:1 (1:1). Kolozs
váron: Herbák János—Partizánul 
(Egeres) 5:1 (2:0). Spartak—Métáiul 
(Marosujvár) J:1 (1:0). Épitők—Lo
komotiva (Dés) 3:1 (2:0). A kétszer 
9-es csoportban a Victoria, illetve 
a Haladás szabadnapos volt.

Tordán: Textila (Kolozsvár)—Lo- ‘

JÓLSIKERÜLT BIRKÓZÓ ÉS ÖKÖLVÍVÓ VERSENYT REW-

KOLOZSVÁR.
DEZETT AZ ÉPÍTŐK

Vasárnap
délelőtt nagy érdeklődés mellett 
rendezte meg az Építők sport" 
közössége birkózó és ökölvívó 
versenyét, amelyen n'nagyvá
radi Haladás ICO. Herbák Já
nos és Vasas versenyzői 
rósztvvíttek. A birkózó verse
nyek küzJelmei során’az ICO 
Pertji. Sütő, Tőzsén. Tódor, 
Tóth, illetve Fnrdinánd ói Sza
bó révén 5:2 arányban győzött 
az Épitők ellen, A H"'bá|; Já
nos birkózói TTann, Toczatien 
Bindnr. Gáli, illetve Molnár ré
ven 4:1 arányban győztek az

SPORTKÖZÖSSÉOE
Épitők ellen.

A hármas birkózó verueuy 
előtt ökölvívó bemutató volt 
amelyen a Vasas. Herbák Já' 
no« és nz Épitők versenyzői 
mérkőztek meg ntrymásFal mi 
egyes súlycsoportokban.

in o s $ á n
Felt ..fa szerkeszti LÁZÁR JÓZSEF

• ^erkesztősé?. Horea-ut 
emelet. Tcte.on: 15—33. 
hivatal: Mo' tov-utca 1b
fon: 19—11.

KladA’ 
Telr*

Lnptul a JdonoíK
..Petőfi” Lan- fa KHnv’/’ddt TF,


